



Konyec

2013 augusztus 27. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ha egy ellenzék 8-9 hónappal a választások előtt jelentős hátrányban van a regnáló kormánypártokkal szemben és annyira impotens, hogy még egy nyamvadt Miniszterelnök-jelöltet sem tud felmutatni, az az álmoskönyvek szerint nem sok jóval kecsegteti őket a közelgő megmérettetésen.

Az elmúlt esztendő arról szólt a baloldalon, hogy *Mesterházy* vagy *Bajnai* péniszze közül melyiküké a nagyobb, nem

pedig arról, hogy az ország jövője érdekében milyen lépéseket szándékoznak tenni egy esetleges 2014-es gyűlést követően.

Az az igazság, hogy Bajnai és a mögötte álló amerikai pénzügyi körök szerették volna a jó Gordont *pozícióban* látni, de nem számoltak a rátarti szocikkal, akik viszont nem akarnak a legnagyobb baloldali tömörülésként szégyenszemre Miniszterelnök-jelölt nélkül maradni 2014-ben.



Ezt a választást elbuktatok srácok! Konyec!

A jövő évi választásnak három győztese lesz: az *Ország*, a *Fidesz* és bármilyen furcsa, *Gyurcsány Ferenc*. Gyurcsány felismerte már évekkal ezelőtt, hogy a 2010-es és a 2014-es választás bukó lesz a baloldal számára. Elhagyta a süllyedő hajót és átült egy másikba. Egyelőre pártja a *Demokratikus Koalíció* nem számottevő a politikai palettán, de figyeljük csak meg a jövő évi baloldali választási verség után.

Az a meggyőződésem, hogy a rafinált GY.F, Mesterházy és Bajnai nyakába fogja varrni a 2014-es kudarcot, azaz velük fogja elvitetni a „balhét”, annak érdekében, hogy a választási blama után megmentésként, az egyedüli megoldásként léphessen színre. Már most bírálja mindkettőjüket, igaz egyelőre óvatosan, de ne legyen kétségünk afelől, hogy fel fognak erősödni a bíráló szavai.

Gyurcsány mindent meg fog tenni a hatalom visszaszerzéséért.

A *nemzeti oldalon* arra kell koncentrálni, hogy biztosan be kell húzni a jövő évi választást, de azért fél szemmel nem árt figyelni a jelenleg a KONYEC táblát szomorú együttérzéssel tartó Gyurcsányra, mert az ördög nem sosem alszik, főleg akkor nem, ha *Lenin* szavaival élve különleges anyagból gyúrták.

Csépányi Balázs

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



Ajánló